Cartridge World Breda B.V., Website ALGEMENE VOORWAARDEN

Deze internet website is opgezet door Cartridge World Breda B.V. Het gebruik van deze website is gebonden aan onderstaande algemene voorwaarden. Wij verzoeken u deze algemene voorwaarden zorgvuldig te lezen en er goede kennis van te nemen. Het gebruik van deze website houdt in dat u akkoord gaat met de hierin vermelde algemene voorwaarden (de "Overeenkomst"). De algemene voorwaarden van deze website kunnen incidenteel gewijzigd worden, dus is het belangrijk dat u deze elke keer dat u deze website bezoekt, bekijkt.

ALS U NIET AKKOORD KUNT GAAN MET ONDERSTAANDE ALGEMENE VOORWAARDEN, VERZOEKEN WIJ U ONMIDDELLJK VAN DEZE WEBSITE UIT TE LOGGEN.
Gebruik van materiaal van deze website 
Cartridge World Breda B.V. onderhoudt deze website voor uw persoonlijke informatie, educatie en communicatie. U bent hartelijk welkom om over de website te browsen. U mag de inhoud van deze website echter niet reproduceren, distribueren, wijzigen, afbeelden, publiceren of van de inhoud afgeleide werken prepareren, opnieuw elektronisch posten, verzenden of anderszins gebruiken ZONDER VOORAFGAANDE SCHRIFTELIJKE TOESTEMMING VAN Cartridge World Breda B.V.

U mag één exemplaar van het materiaal downloaden voor tijdelijke opslag op één computer UITSLUITEND VOOR PERSOONLIJK, NIET-COMMERCIEEL GEBRUIK THUIS, vooropgesteld dat u de copyright-, trademark- of andere eigendomsvermeldingen niet wist of wijzigt. 

Behalve zoals hierboven uitdrukkelijk is vermeld, mag niets in deze tekst worden opgevat als het verlenen van enige licentie of enig recht onder enig copyright of ander intellectueel eigendomsrecht. Als u de eigenaar bent van een intellectueel eigendom en van mening bent dat dit intellectueel eigendom oneigenlijk is geplaatst op of gedistribueerd via deze website, vragen wij u dat onmiddellijk te melden aan Cartridge World Breda B.V. op het volgende adres: Boschstraat 18-20, 4811 GH Breda

Uw communicatie met Cartridge World Breda B.V.
Cartridge World Breda B.V. staat open voor opmerkingen of commentaar van uw kant. Denkt u er echter bij uw communicatie met Cartridge World Breda wel aan dat Cartridge World Breda B.V. geen creatieve ideeën of suggesties met betrekking tot producten of marketingplannen accepteert of overweegt, tenzij er specifiek om is gevraagd. Daarom verzoeken wij u geen creatieve of originele materialen zoals ideeën voor producten, of enige andere creatieve suggesties, ideeën, notities, tekeningen, concepten of andere informatie aan Cartridge World Breda B.V. te sturen. Alle communicaties of materialen die u naar de website verstuurt, hetzij via elektronische mail of anderszins, inclusief persoonlijke gegevens, vragen of antwoorden, commentaren, suggesties e.d. worden het eigendom van Cartridge World Breda B.V. en zullen niet als vertrouwelijk en niet als eigendom worden behandeld. 

Alles wat u zendt of stuurt, kan zonder compensatie door Cartridge World Breda B.V. worden gebruikt of in licentie worden gegeven aan anderen voor enig doel, waaronder, maar niet beperkt tot, mailinglijstverhuur, product- of dienstenverzoeken, reproductie, bekendmaking, transmissie, publicatie, uitzendingen en verzending. Bovendien staat het Cartridge World Breda B.V. vrij ideeën, concepten, know-how of technieken die zijn vervat in enige communicatie die u naar de website stuurt, te gebruiken voor enig doel, inclusief, maar niet beperkt tot, het ontwikkelen, produceren en marketen van producten onder gebruikmaking van dergelijke informatie. 

Disclaimer 
Het materiaal op deze site kan technische onvolkomenheden of andere fouten bevatten. Het gebruik van de website en het browsen geschieden op uw eigen risico. Cartridge World Breda B.V. noch enige andere partij die is betrokken bij het maken, produceren of leveren van de site kan verantwoordelijk worden gehouden voor enige directe, incidentele, bijkomende, indirecte of strafvervolging opleverende schade voortvloeiend uit de toegang tot of het gebruik van de site. Cartridge World Breda B.V. kan niet garanderen dat de functionele aspecten van de website niet onderbroken kunnen worden of dat er geen fouten in zitten of dat deze website of de server die de website levert, vrij is van virussen of andere schadelijke componenten. Als het gebruik van deze website of het materiaal op deze site resulteert in de noodzaak tot het repareren of vervangen van eigendom, materiaal, apparatuur of data, is Cartridge World Breda B.V. niet verantwoordelijk voor de desbetreffende kosten. 

Cartridge World Breda B.V. houdt zich het recht voor om deze website zonder voorafgaande kennisgeving ten allen tijde te wijzigen. 

Links 
Cartridge World Breda B.V. heeft niet alle sites onderzocht die een link hebben via deze website en is niet verantwoordelijk voor de inhoud van enige off-site pagina's of andere sites met een link naar deze website. De opname van een link naar dergelijke sites impliceert niet dat Cartridge World Breda B.V. deze sites goedkeurt. Indien u naar andere off-site pagina's of naar andere sites gaat via onze site, geschiedt dat op uw eigen risico. 

Algemene bepalingen 
Cartridge World Breda B.V. kan deze voorwaarden van tijd tot tijd wijzigen door deze plaatsing te updaten of te reviseren, waarbij de gereviseerde voorwaarden van kracht worden zodra zij op de site zijn geplaatst. Cartridge World Breda B.V. controleert en opereert deze site vanuit het hoofdkantoor in Breda, West-Brabant, in Nederland en kan niet garanderen dat alle materialen geschikt of leverbaar zijn voor gebruik in andere locaties. Als u deze site gebruikt vanuit een andere locatie, bent u zelf verantwoordelijk voor de naleving van de van toepassing zijnde lokale wetten. Cartridge World producten zijn leverbaar in tal van delen van de wereld. Echter, op deze website kunnen producten worden beschreven die niet wereldwijd leverbaar zijn. Als enig deel van deze voorwaarden niet uitvoerbaar is, zal het niet-uitvoerbare gedeelte zo veel mogelijk worden uitgelegd in overeenstemming met de van toepassing zijnde wet en blijft de rest van de bepalingen volledig van kracht. 

Enige reden tot rechtsvordering die u wilt instellen tegen deze website moet worden begonnen binnen één jaar nadat de claim of de reden tot rechtsvordering is ontstaan, anders wordt een dergelijke claim of reden tot rechtsvordering niet ontvankelijk verklaard. Deze algemene voorwaarden worden geregeld bij en uitgelegd in overeenstemming met de wetten van de staat der Nederlanden, zonder rekening te houden met de discrepanties t.o.v. de wettelijke bepalingen. Elke juridische actie of procedure met betrekking tot de toegang tot, of het gebruik van de website of het materiaal van Cartridge World Breda B.V. dient te worden ingediend bij een rechtbank in Breda. 

Copyrights 
U moet ervan uitgaan dat alles wat u ziet of leest op de website onder het copyrecht valt tenzij anders vermeld, en niet mag worden gebruikt, behalve zoals voorzien in deze Algemene Voorwaarden of in de tekst op de website, zonder schriftelijke toestemming van Cartridge World Breda B.V. Cartridge World Breda B.V. kan niet garanderen of verklaren dat het gebruik van materialen zoals die op de website staan, geen inbreuk maakt op de rechten van derden die geen eigendom zijn van of gelieerd zijn aan Cartridge World. Beelden, fotomateriaal of illustraties op de website zijn ofwel eigendom van, of worden gebruikt met toestemming door Cartridge World. Het gebruik van deze materialen door u, of iemand anders die door u is gemachtigd, is verboden tenzij specifiek toegestaan onder deze Algemene Voorwaarden of indien specifiek toestemming is verleend elders op de website. Elk ongeautoriseerd gebruik van de beelden kan schending betekenen van het copyright, de wettelijke bepalingen inzake privacy en publiciteit, en communicatieprotocollen en statuten. 

Handelsmerken De handelsmerken, logo's en servicemerken (gezamenlijk de "Handelsmerken") getoond op deze website zijn geregistreerde en niet-geregistreerde handelsmerken van Cartridge World Breda B.V., het hoofdconcern, Cartridge World PTY ltd,  de dochtermaatschappijen en derden. Niets van deze site mag worden uitgelegd als toestemming, bij implicatie, uitsluiting of anderszins, voor enige licentie of recht tot het gebruik van enig handelsmerk getoond op deze site zonder de schriftelijke toestemming van Cartridge World Breda B.V, Cartridge World PTY Ltd. of de dochtermaatschappijen of die derden van wie het handelsmerk getoond op de site eigendom is. Misbruik van de handelsmerken getoond op de site, of van enige andere inhoud van de site is ten strengste verboden, met uitzondering van de in deze Overeenkomst genoemde gevallen. 

© 2005 Cartridge World Breda B.V. All Rights Reserved.

